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Sem 2.5
Beh. d(F) = w(F) fir ol Rrmeln FeFE

Bewels &5 reicht- po ST Tod. Gu geigens
s E = TF wobei
E={Fed [ dF)<aw(F)]. Dis machon
Wil i rf lbjr
q,) Z A ¢ g f'\ir o A /4,'
€s gl J(A;\Dif O <42y
) S Fef db diF) <o),
2. Fe¢

= per wmw*k
lca" A in €.

Es o M AR = F)+4 o lF)+4 2 tF)
<w(F)
= —FeE.
1) Seon GHEE dh d@)<w@) wol dHI<eo()
€ (Canef.

Es guH' A(@GrH)) £ ')’MX’{O{M ol (H) }"M

<w@) <w(H)
< max {wl), whH)} +1
s w(d) + w(H) +1

L w ((QaH))
= dGaH)) <w(CH))
= [(@4l)e|E



i “,ACHTL!A’G dies gz‘//;war
V) Coon G, He £ ( demiple b el L4,

gaejqu W\\"J' \/°"'fl(‘£\+ macfne/b / /

B (ouel. o -~
=D0\ nu ol O[KLL(XLJOZ:[’) d&r &ew V—MM
o defnied wen wie fur olen (-
?j’?m dos /4(‘8%%’!0\7" hier mﬁtoféu olem g
Fir i1) -
Aus 1)—1iN) o, dass (E=F.
Tashesendore gl\ L+ | omc)<:u)('{:> Oc'n'r ollp
formeln  Fe T




